

希慎興業有限公司 健康及安全政策

(於2023年2月最後審閱及獲批准)

1. 目的

希慎承諾盡最大努力保障僱員、業務往來人士和業務所在社群的健康及安全。

2. 適用範圍

本政策適用於本集團各業務部門。

希慎應向與本集團有業務往來的關連第三方(例如:顧問·承辦商·供應商·租戶) 分享本政策。

3. 政策

希慎旨在:

- 3.1 確保在業務的營運過程中優先考慮健康和安全標準,並且確保遵守法規。
- 3.2. 確保所有僱員均致力維持強而有力及以零受傷為目標的安全文化·並承擔有關問責。
- 3.3. 為個別業務單位如物業管理、翻新和新項目建設制定和實施健康及安全計劃,
- 3.4. 在健康及安全管理方面提供充足和適當的資源,以確保履行本政策下的承諾。
- 3.5. 為僱員提供適當的入職及外部/內部培訓、防護設備,以確保在工作場所正確實施健康和安全保護措施。
- 3.6. 鼓勵僱員積極參與安全管理計劃,並超越和改進所制訂的安全措施。
- 3.7. 要求承辦商及供應鏈上下游的持份者避免或減少健康及安全風險,尤其在向我們提供服務之時。承辦商及供應鏈上下游的持份者同樣有責任建立各自有關健康及安全的組織架構、工作流程、監督及培訓安排。
- 3.8. 因應本集團業務營運及發展的轉變·包括但不限於物業的設計、建造、營運及維修·作定期健康及安全政策的檢討。

Hysan希慎

3.9. 必要時委聘第三方安全專家進行安全檢查和審核,識別潛在的安全風險和相關 補救措施,以進一步提升僱員和關連第三方的安全意識。

4. 監測和報告

我們承諾以透明及負責的態度,定期監察並於我們的可持續報告中,公開披露及年度 滙報我們的環境表現,彰顯本政策的有效性。

5. 政策的批准和審查

本政策已獲可持續發展委員會批准。可持續發展委員會將至少每年檢討本政策,以確保其持續有效。本政策的中文譯本僅供參考,如有任何差異,概以英文版本為準。

如對本政策的內容及應用有任何查詢·請電郵至 <u>sustainability@hysan.com.hk</u> 與可持續發展部聯絡。

釋義:

「董事會」指本公司的董事會。

「公司」或「希慎」指希慎興業有限公司。

「可持續發展委員會」指本公司可持續發展委員會。